

加大力度 冬季严打

太原公安破获两起网络赌球案

本报讯(记者 杨沫)12月3日,市公安局通报,针对2022年世界杯期间赌球活动态势,太原公安结合“冬季严打整治”专项行动,不断加大对赌博违法犯罪的打击力度,依法严厉打击赌球行为,连续破获两起网络赌球案件,抓获犯罪嫌疑人5名。

11月22日,万柏林分局民警将涉嫌开设赌场罪的犯罪嫌疑人刘某国(男,28岁,山西省保德县人)抓获。经查,11月20日至22日,犯罪嫌疑人刘某国注册成为国外某网络赌博平台代理,通过微信群引流,招揽

赌客,通过线上支付方式参与赌球。现已查明,参与赌客10余人,涉案赌资6万余元,刘某国非法获取的2万余元抽头盈利全部挥霍一空。

11月27日,万柏林分局民警将涉嫌开设赌场罪的犯罪嫌疑人金某(男,34岁,安徽人)、侯某(男,32岁,山西省沁源县人)、马某(女,34岁,山西省怀仁市人)、康某(男,27岁,山西省古交市人)等人抓获。经查,在世界杯前夕,犯罪嫌疑人金某注册成为某外国网络赌博平台代理,世界杯第一天盈利3000

元之后,因为提现困难等问题,11月21日起,金某伙同股东侯某自行开设盘口,由马某担任会计,发展下线康某,组织40余名赌客参与赌博,涉案赌资达15余万元,盈利高达11万元。目前,5名犯罪嫌疑人对其开设赌场的犯罪行为供认不讳,现已被警方依法采取刑事强制措施,参与赌博的50余名违法犯罪嫌疑人警方正在进一步处理中。

太原警方提醒广大市民:网络赌球,触犯治安管理处罚法和刑法。对于以营利为目的、为赌博提供条件的,或者参与赌博赌

资较大的违法行为,按照治安管理处处罚法规定,视情节分别给予五日以下或者十日以上、十五日以下拘留,同时还可以单处或者并处罚金。如若构成犯罪的,根据刑法规定,按照具体行为的不同,以赌博罪或者开设赌场罪定罪量刑,最高可以判十年有期徒刑。目前,我国只有中国体育彩票、中国福利彩票属于国家公益彩票,除此之外的“博彩”“买球”“赌球”都是违法行为。请大家警惕网络赌博陷阱,不在非法赌球平台上参与赌博。

线上线下发力 开展反诈宣传

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁霏 文/摄)连日来,杏花岭派出所采取线上线下相结合的方式,开展反诈宣传,守护群众的“钱袋子”。

“请查收!2022年世界杯防骗指南!”“近期涉疫骗局高发、多发,接到以‘+8535、+5955、+2417’等开头的电话一定要警惕,谨防假借‘流调’之名设下的骗局……”12月3日一大早,精营东二道街的居民微信群,收到了杏花岭派出所社区民警推送的警情提示。社区民警变身“反诈导师”,通过多起典型案例,让居民详细了解电信网络诈骗。

12月2日,杏花岭区东边街社区开展区域核酸检测。在一个核酸检测点,民警一边提醒群众做好个人防护,保持安全距离,一边发放反诈宣传单,提醒群众不轻信、不透露、不



民警在核酸检测点宣传反诈知识。

转账。同时,民警手把手指导群众下载安装、注册“国家反诈中心”App,开启预警功能。

据介绍,线上宣传中,杏花岭派出所根据辖区警情发案趋势进行研判,总结每日发生的电信网络诈骗手法,结合

真实案例制作宣传图文,以通俗易懂、图文并茂的方式通过居民微信群发布预警信息。在线下,深入核酸检测点开展宣传,讲解电信诈骗常见类型、作案手法以及防骗技巧,真正做到防疫反诈两手抓、两不误。

法治宣传教育

交通事故社会救助范围扩大了

一次性经济困难补助标准最高8万元

本报讯(记者 何宝国)救助时间由自接受抢救之时起5日内抢救费用的基础上延长至7日,7日后抢救费用的垫付限额由最高不超过10万元提高至30万元……12月2日,经省政府同意修订的《山西省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》公布。新版《办法》出现三个扩大、三个提高等变化。

道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于垫付本省行政区域内发生的道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救治疗费用、部分或者全部抢救治疗费用和救助因道路交通事故陷入特殊困难家庭的社会专项基金。自2018年11月《山西省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》实施以来,基金共救助上万名不幸因交通事故造成伤亡的人员及其家庭,垫付或支付救助费用3亿多元。

为适应新的形势,我省修订《山西省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》。新版扩大救助时间,由自接受抢救之时起5日内抢救费用的基础上延长至7日。7日后仍需垫付抢

救费用的,经审核仍可以垫付,保护交通事故伤者能够得到充分的抢救治疗。扩大申请时间,由交通事故发生之日起30日内申请,延长为自交通事故发生之日起60日内,给交通事故伤员及亲属充足的时间准备申请材料。扩大救助范围,将肇事车辆虽投保交强险但不属于交强险赔偿范围,或者承保保险公司在交通事故发生之日起30日内未支付费用的纳入救助情形,实现交通事故救助全覆盖。

三个提高则为,7日后抢救费用的垫付限额由原先最高不超过10万元,提高至30万元;将垫付丧葬费用的标准统一提高为山西省上一年度在职月平均工资的6倍;对因交通事故赔偿义务人无力足额赔偿,造成受害人家庭特殊困难确需救助的一次性经济困难补助最高标准由原先的5万元,提高到8万元。

同时,新版《办法》优化救助服务流程,简化相关手续,审核通过后由原先3个工作日缩短为2个工作日内将抢救治疗

费用划拨至医院成申请人账户;优化信息共享机制,建立数据信息交互机制,依托互联网让信息跑腿,为救助提供更加人性化服务。

新版《办法》新增受害人转院抢救治疗工作,受害人及其近亲属或者实施抢救的医疗机构可以向受理案件的公安机关交通管理部门申请重新开具抢救治疗费垫付通知书。新增核销的四种情形:肇事逃逸案件超过3年未侦破的;道路交通事故责任人死亡(被宣告死亡),被宣告失踪或终止,依法认定无财产可供追偿的;道路交通事故责任人,应当退还救助基金垫付费用的受害人或者其继承人家庭经济特别困难,依法认定无财产可供追偿或者退还的;省联席会议制定的核销办法中,规定的可以核销的其他情形。

新版《办法》的实施,将进一步提升救助基金使用效率,减轻交通事故伤者高额医疗费用负担,着力解决不幸因交通事故导致伤亡人员及家属的急难愁盼问题。

连夜施工 成功送气

太原天然气保供临时隔离点

本报讯(记者 于健 通讯员 田敏芳 宁波)12月1日,历经30多个小时连夜奋战,太原天然气公司快速高效完成了市老年社会福利院临时隔离点配套燃气工程建设,按要求成功送气。

据了解,市老年社会福利院临时改为隔离场所后,方舱医院后勤保障人员入住,因天气渐冷,急需开通3台天然气锅炉保证供暖及洗浴。太原天然气公司接到任务后,快速响应、全面落实,立即开辟绿色通道对该项目先行通气。

在施工中,太原天然气公司安排工作人员第一时间赶赴老年

社会福利院锅炉房内部施工现场。经过30多个小时连续施工作业,施工人员快速高效完成3台锅炉供暖的任务,12月1日18时,老年社会福利院燃气工程全部完工,经试压合格,完成启调送气点火,成功保障该隔离场所正常供暖及投运。此次共出动各类施工作业人员30余人,客货车2台,发电机2台。

据悉,太原天然气公司已经抽调骨干力量成立应急抢险队,24小时待命,以随时应对各类突发事件。“96577”客户服务热线保持24小时畅通,多手段多措并举全力以赴确保我市冬季稳定供气。

“赛马场党群”云空间

居民不见面 感情也不断

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜 贺静姝)减少人员聚集是疫情防控的有效方式,但邻里街坊长时间不见面,感情会不会疏远?12月3日,杏花岭区消息,赛马场区域党群服务中心依托党群云空间,举办系列主题活动,让30余支文体团队在线上开展活动,交流感情。

“党群服务工作佳,云空间里平台搭;青年志愿聚合力,老有作为也担当……”连日来,在赛马场区域党群服务中心云空间的线上直播中,精彩节目轮番上演,既有原创诗歌朗诵,还有独唱、单人舞等精彩节目。在杏花岭区青年志愿者协会工作人员的组织下,赛马场区域党群服务中心30余支文体团队的队员纷纷加入线上直播,活

动内容包括疫情防控、志愿服务、议事协商、文化交流等多个方面。虽然大家不能见面,但感情丝毫不减。

线上主题活动带来的热潮影响着党群大家庭里的每个人,大家互相鼓励和支持,交流近期学习心得,并带来了最新编排的节目。喜欢舞蹈的刘大娘说,最近她利用居家时间编排了一组新动作,线上直播表演后,大家纷纷点赞,她计划完善一下,等开展线下活动时,再和大家分享。

该中心相关负责人表示,通过云空间,将党群服务中心从线下搬到了线上,直播再加上各种有趣的互动,吸引了不少居民线上参与,不仅丰富了大家的日常生活,还提升了邻里之间的感情。

CBA全明星大赛

原帅荣膺“三分王”

本报讯(记者 杨尔欣)12月3日,2022年CBA全明星赛在诸暨赛区举行,山西男篮球员原帅在三分球大赛中夺冠。

本次全明星赛,山西男篮共有3名球员参与其中。中锋葛昭宝以替补球员身份,入选北区全明星队。而张宁参加了星锐赛和技巧挑战赛,原帅入选三分球大赛。

三分球大赛总计25球,20个普通球每球1分,5个花色球每球2分。原帅展现出超强投篮能力,他一度连续命中了11球,最终以23分斩获三分球大赛冠军。原帅司职得分后卫,在本赛季已经结束的9场常规赛中,他场

均可以命中4.6个三分球,为联赛最佳。此外,原帅场均得分达到了19.3分,高居国内球员得分榜第三位。

张宁是山西男篮最忙碌的球员,他在12月2日举行的星锐赛中,得到了全场最高的23分,并抢下5个篮板球,送出5次助攻。12月3日,张宁再次出战技巧挑战赛,止步四强。

在全明星正赛中,南区明星队以100比88击败北区明星队,南区明星队球员赵睿获得最有价值球员。此役,刚刚伤愈复出的葛昭宝“象征性”地出战了7分钟,抢下3个篮板球。